
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Godišnji izvještaj  sadrži informacije o radu  Zaklade, o postignućima i novostima u poslovanju, Račun 

prihoda i rashoda za 2006. godinu te popis odobrenih financijskih potpora organizacijama civilnoga 

društva

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva predala Godišnji izvještaj o radu 
za 2006. godinu Vladi Republike Hrvatske  i Hrvatskom saboru 

(Zagreb,  24.  travnja  2007.)  Danas  je  u  Nacionalnoj  zakladi  održana  konferencija  za  novinare  povodom 

predstavljanja Godišnjeg  izvještaja o radu za 2006. godinu. Na konferenciji  se prisutnim novinarima obratila 

gđa Cvjetana Plavša – Matić, upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Godišnji izvještaj o 

radu upućen je 31. ožujka 2007. Vladi Republike Hrvatske i Hrvatskom saboru. Izvještaj  sadrži pregled rada, 

postignuća i  novosti  u poslovanju Nacionalne zaklade,  pregled programa koje provodi  Zaklada,    Račun 

prihoda i  rashoda za 2006. godinu, te popis svih financiranih inicijativa, projekta,  institucionalnih potpora, 

višegodišnjih potpora,  istraživanja, neprofitnih medijskih projekata, te popis financijskih potpora za jačanje 

kapaciteta organizacija civilnoga društva na lokalnoj i  regionalnoj razini, popis odobrenih potpora za razvoj 

volonterstva, popis projekata odobrenih u okviru programa CARDS i popis sudionika Programa informiranja i 

izobrazbe o EU. 

Nacionalna  zaklada  je  prvi  domaći  javni  donator  koji  financijske  potpore  i  ugovoranje  suradnje  s 

organizacijama civilnoga društva  dodjeljuje po standardima međunarodnog certifikata HRN  ISO 9001:2000 

za upravljanje financijskim potporama. 

Sredstva koja je Nacionalna zaklada  uprihodovala   u 2006. godini iznosila su 31.736.477,75 milijuna kuna. 

Ukupna sredstva uložena u građanske inicijative, projekte i programe organizacija civilnoga društva kao i u 

institucionalne potpore i višegodišnje potpore te istraživanja, edukativne programe i međunarodnu suradnju 

organizacija civilnoga društva iznose 31.348.906,63  kuna.  



U 2006.  godini  odobreno  je  ukupno  195  potpora,  nastavljeno  sa  financiranjem 79  višegodišnjih  potpora, 

odobrene  potpore  za  36  suradnih  projekata  i  3  sporazuma  za  nove  partnerske  inicijative  za  razvoj 

demokracije. U 2006. godini odobreno je sudjelovanje u višemjesečnom edukativnom Programu izobrazbe i 

informiranja o EU za 25 predstavnika/predstavnica udruga iz Hrvatske.

Upraviteljica Nacionalne zaklade gđa Cvjetana Plavša-Matić istaknula je: “Nacionalna je zaklada s uspjehom 

zaključila  proteklu  poslovnu  godinu  u  kojoj  su  ostvarena  postignuća  u  radu  i  uvedene  brojne  novosti  u 

poslovanje. Među postignućima i novostima u radu su: dobitak certifikata HRN  ISO 9001:2000 za upravljanje 

financijskim potporama, uvođenje nagrade “Škola - prijatelj zajednice” u osnovne škole, početak aktivnosti u 

okviru projekta IMPACT - Europskog centra za međusektorsku suradnju te početak procesa decentralizacije 

financijskih potpora i regionalnog razvoja.”

Dodatne informacije:

Ruža Beljan, suradnica za informiranje i izdavaštvo

Tel. 01 2399 100
Fax. 01 2399 111
e-pošta: info@zaklada.civilnodrustvo.hr

www.civilnodrustvo.hr

http://www.civilnodrustvo.hr/

